

来信调查

把每笔“糊涂账”都算明白

——跟踪调查准格尔旗大塔村土地收益补偿等问题整改进展

本报记者 张洋 史一棋



大图：大塔村村委会外景。资料图片
小图：1月21日，本报读者来信版推出调查报道《土地补偿费，一笔糊涂账》。资料图片

今年1月21日，本报读者来信版推出调查报道《土地补偿费，一笔糊涂账》...

兼顾现实的原则，收益补偿核算时，已在耕地、坡比等方面的实际基数上增幅一定比例...

塔村开采煤矿，是临时性用地，不属于永久性用地，土地仍归村集体所有...

村党支部班子配齐，被列为全市基层党组织软弱涣散重点整治村

此前报道反映，大塔村基层党组织软弱涣散，常年选不出村党支部书记和村委会主任...

记者还了解到，准格尔旗专门抽调了两名党员干部，担任大塔村党支部副书记...

如今回头看，郭睿表示，2008年大塔村移民搬迁，一边是土地收益补偿核算...

收益补偿正在核算发放

在土地确权的基础上，准格尔旗国土资源局、矿区协调发展中心、薛家湾镇、大塔村村委会正在联动开展土地收益补偿的核查发放工作...

涉嫌违纪违法人员有关问题移送检察机关审查起诉。村民关心集体资产损失问题

此前报道提及，群众举报大塔村一些涉嫌违纪违法的问题。鄂尔多斯市委、市政府1月底曾作出情况说明并梳理...

编后

找差距 抓落实

鄂尔多斯市诚恳接受舆论监督，面对矛盾问题，真抓实干，值得点赞...

许多矛盾问题往往是长期积累的，处理起来复杂棘手。这更加要求我们必须以对党充满感情、对工作高度负责的精神...

找差距，就要从群众意见集中、反映强烈的事情中发现问题，不断改进工作，提升服务群众的效能...

操作，赵来存持有暗股问题；张家圪旦村原党支部书记任五为赵来存代持伊泰集团煤矿股权的问题...

此次调查中，村民出示了一些证据材料，对集体资产损失问题提出疑问...

一是集体资产退还问题。2010年12月至2011年3月，时任大塔村党支部书记赵来存存在未经村民会议决定的情况下...

二是涉嫌虚报冒领问题。赵来存父子曾经营一家宏丰加油站，2008年大塔村移民搬迁时，资产评估报告作假...

三是涉嫌侵占集体资产问题。针对赵来存侵占大塔村王家圪楞煤矿集体股权的问题，有村民拿出工商登记、变更等材料...

据郭睿介绍，今年5月，基于留党察看期间现实表现不好、长期不参加组织生活...

6月20日，准格尔旗委办公室进一步来函介绍，赵来存涉嫌违纪违法有关问题...

关于大塔村相关问题的整改进展情况，本报将继续关注。

身边事

拆迁办竟然卖违建房

2003年，我租赁开封市南关拆迁办在三里堡街45号的门市房一间...

15年来，我一直经营着这间门市房。没想到的是，今年6月上旬，开封市禹王台区城管局突然对我的门市房下达《责令限期改正通知书》...

需要说明的是，开封市南关区已经更名为开封市禹王台区。换句话说，卖给我房屋的是南关拆迁办...

令我越想越不对劲的还有：门市房是南关拆迁办出售的，即使是私搭乱建，那也是南关拆迁办的错...

希望有关部门尽快查清事实，分清责任，依法处理。如果门市房确实需要拆迁，请政府对“拆迁办卖违建”一事作出说明...

河南开封市 张腊香

医院挂号的“秘密”

前几日下午2时许，笔者到某著名皮肤科专科医院就医，挂号是899号...

这是医院的号贩子，但我觉得一个12元的普通号竟然加了100多元，心有不甘就没搭理...

果然3点之后，就诊速度明显加快，我在4点多就等到了叫号。好友告诉我：“3点多了，号贩子手上的大量号源没售出，就会大量退号...”

我很庆幸没有听信号贩子，同时建议相关部门加大对号贩子的打击力度，医院也可以加强保安巡逻...

江苏南京市 彭爱珍

建议

强化治理农村集贸市场

近年来，农村集贸市场不断发展，为农民群众带来方便实惠。但一些集贸市场位于交通要道，导致本就狭窄的道路更显拥堵...

笔者建议，首先要科学规划、建设农村集贸市场，应选择人口集中、交通便利，但与交通主干道保持距离的场所。其次要坚持堵疏结合...

陕西汉中中 黄宗跃

商品可注明垃圾分类标识

生活中，居民经常随意把垃圾投进一个桶内，一方面是缺乏垃圾分类的意识，另一方面是不懂得“垃圾分类”，不知道自己手中的垃圾属于哪种类型...

目前，我们看到的商品外包装注明了品名、成分、产地、保质期等内容，但没有标注“垃圾分类”标识...

江苏泗阳县 张耀西

共同抵制“半瓶水”浪费

夏季来临，笔者近期参加几次会议发现，不少会场提供瓶装水，然而散会后，许多瓶装水只喝了一半就被丢弃，造成浪费。

之所以造成“半瓶水”现象，最主要的还是人们的节约意识不强，没想过带走剩下的半瓶水。近年来，“光盘行动”取得显著效果，人们节约粮食的意识普遍提高...

山东平度市 孙晓东

“网格”过多应整合

近年来，各地各部门积极探索网格化管理，有效提升了社会治理的能力水平。然而，有的地方建立了基层党建、安全生产、环境保护、卫生健康、食品安全、社区治理等不同类型的网格...

统一指挥，实现工作合力最大化、治理效果最优化。

同时，积极创新“网格+网络”的治理模式，切实利用现代信息技术手段，加强网格化的有机融合，做到全要素汇集、全过程覆盖、全方位保障...

此外，网格员是事关网格化管理成效的关键因素，要进一步加强系统化业务培训、精准化绩效考核，大力培养“全科医生”式的网格员...

安徽怀宁县 杨结宝

绿化养护不能一砍了之

笔者的岳父母居住在一个老小区，近年来屋外的两棵桂花树长势好，遮挡了室内光线。岳父要求小区物业修剪，没想到来了一个工人，直接把一棵树砍了...

现实中，小区绿化因养护不当而遭到破坏的现象屡见不鲜。原因主要是养护力量跟不上。以该小区物业公司为例，负责本地十几个小区的物业管理...

浙江嘉兴市 庄永明

读者论坛



欢迎提供舆论监督报道线索。
投稿邮箱：nrbdzlx@126.com
或扫描左侧微信小程序二维码